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In this work are given the ways of improvement of processes of food preparing 

in animal husbandry by means of dilution of friable forages and main directions of 

this means implementation. 
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Важливою передумовою високоякісного використання концентрованих 

кормів у виробництві продуктів тваринництва є їхнє збагачення вітамінами, мі-

кроелементами, амінокислотами та мінеральними речовинами (відповідно до 

планованої продуктивності). Це стає особливо актуальним при промисловому 

утриманні тварин та птиці, коли вони ізольовані від навколишнього середови-

ща, і корм стає головною ланкою, яка пов'язує тварин із довкіллям. 

Отже, постає необхідність у розробці таких дозуючих пристроїв, що здат-

ні функціонувати у широкому діапазоні змін їхньої продуктивності, враховува-

ти різні фізико механічні властивості компонентів, відрізнятися простотою 

конструкції, високою технологічною надійністю, легкістю налаштування на за-

дану продуктивність, мати невисоку вартість і, що важливо, низьку енергоєм-

ність. Внаслідок виконаних аналітичних досліджень способів дозування сипких 

матеріалів і конструкцій дозаторів, ми дійшли висновку, що задля зменшення 

енергетичних витрат на процес дозування, як джерело енергії можна викорис-

тати гравітаційні сили. 

На нашу думку, для ефективного застосування гравітаційних сил в проце-

сі дозування, сипучий матеріал потребує певних властивостей, які сприятимуть 

його витіканню. Досягнення такого ефекту можливе через його зрідження. Ґру-

нтуючись на цій гіпотезі, ми пропонуємо розробити конструкцію дозатора, де 

розрідження сипучого матеріалу відбуватиметься шляхом руйнування склепінь, 

що формуються над випускними отворами. Діаметри отворів повинні бути піді-
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брані таким чином, щоб сприяти утворенню склепінь. Витікання корму, відпо-

відно, буде забезпечуватися гравітаційними силами. 

Руйнування склепінь над отворами пропонуємо здійснювати за допомо-

гою робочих органів з малим енергоспоживанням. Це досягається за рахунок 

того, що не буде необхідності рухати всю масу корму в робочій зоні. Достатньо 

просто виконувати робочим органом коливання в зоні утворення склепінь з ма-

лою амплітудою і великою частотою. Витікання ж корму відбуватиметься за 

рахунок сили тяжіння. Для приводу таких робочих органів підійдуть мотори з 

малою потужністю. 
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